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Граждане Должностные 
лица

Физические 
лица

Наибольшие санкции 
предусмотрены за 

совершение 
административного 

правонарушения 
юридическими лицами



ЮРИДИЧЕСКИЕ 
ЛИЦАв соответствии с 

законодательством 
ГЧТС 

быть истцом и ответчиком в суде

организация, 
которая имеет в собственности, хозяйственном ведении или 

оперативном управлении обособленное имущество

отвечает по своим обязательствам этим 
имуществом

может от своего имени приобретать и 
осуществлять имущественные и личные 

неимущественные права

нести обязанности



⚫ юридическое лицо по закону признается 
виновным в совершении административного 
правонарушения, если будет установлено, что 
у него имелась возможность для соблюдения 

правил и норм, за нарушение которых 
предусмотрена административная 

ответственность, но им не были приняты все 
зависящие меры по их соблюдению

только наличие данных 
обстоятельств в совокупности 

свидетельствует о вине 
юридических лиц и возможности 
привлечения к ответственности



Юридические лица несут 
административную 

ответственность

за нарушение таможенных правил, 
за исключением случаев, когда 
правонарушение произошло 

вследствие действия 
непреодолимой силы



Административная 
ответственность ЮЛ

применение к организациям, обладающим 
соответствующей административной 

правосубъектностью, административных 
наказаний за неисполнение или ненадлежащее 

исполнение установленных государством 
правил, норм и стандартов с целью 

государственного осуждения противоправной 
деятельности, обеспечения выполнения 

возложенных на них обязанностей и 
предупреждения совершения новых 

правонарушений

это



Административные 
наказания

за нарушения таможенных 
правил



Административные наказания за 
нарушения таможенных правил

представляет 
собой

установленные государством санкции 
(меры административной 

ответственности), применяемые 
уполномоченными должностными лицами 
таможенных органов или судьями к лицу, 

совершившему административное 
правонарушение в области таможенного 

дела



За совершение административных правонарушений, 
содержащихся в гл. 16 КоАП РФ предусмотрены 

административные взыскания:

предупреждение

наложение административного 
штрафа

конфискация товаров и (или) транспортных 
средств, являющихся орудием совершения 

административного правонарушения

конфискация предметов 
административного 

правонарушения



Административный 
штраф

имущественная санкция, денежное 
взыскание, которое выражается в рублях и 

устанавливается в не превышающем 
размере:

• 5 000 
рублей

граждан
е

• 50 000 
рублей

ДЛ • 1 000 000 
рублей

ЮЛ
не может 

быть 
менее 
100 

рублей


